SERTO ()
Zubehdr, Werkzeuge

Accessoires, Outillages

Elektrohydraulisches Vormontagegerat
Appareil de prémontage électro-hydraulique
Electro-hydraulic pre-assembly device

Fir die Vormontage von SERTO
Verschraubungen von 10 bis 35 mm

Praktisches Tischgerét fir SERTO Verschrau-
bungen von 10 mm bis 35 mm. Es eignet sich

fir Klein- (Projekteauftrage) wie auch fir Gross-

Serien und garantiert dabei eine stets perfekte
Vormontage mit konstanter Qualitét und hoher
Wirtschaftlichkeit.

Type Mat.-Nr. Spannung/Tension/Voltage
SERTOspeed US-FL/01, 230 Volt 980.3700.000 230V /50Hz/ 1 Ph
SERTOspeed US-FL/01, 400 Volt 980.3900.000 400V /50 Hz / 3 Ph

Technische Daten

Abmessung: L45 x B63 x H27 cm
Gewicht: 58kg
Motorleistung: 0.75 kW

Pour le prémontage des raccords
SERTO de 10 @ 35 mm

Unité de table pratique pour les raccords
SERTO de 10 mm & 35 mm. Elle convient
aussi bien aux petites (commandes de projets)
qu'aux grandes séries et garantit un prémon-
tage parfait avec une qualité constante et une
grande efficacité.

Données techniques

Dimension: 145 x 163 x H27 cm
Poids: 58 kg
Puissance moteur:  0.75 kW

Vormontageeinheit zu SERTOspeed
Unité de prémontage pour SERTOspeed
Pre-assembly unit for SERTOspeed

Vormontageeinheit passend zum SERTOspeed-
Gerét fiir die Vormontage von SERTO
Klemmring-Verschraubungen.

Mat.-Nr. 980.3000.000

Variante fir Vormontagegerét Tracto
Turboform C auf Anfrage.
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Unité de prémontage convenant & l'appareil
SERTOspeed pour le prémontage des raccords
SERTO.

Mat.-No. 980.3000.000

La version pour l'appareil de prémontage Tracto
Turboform C disponible sur demande.

www.shop.serto.com

Accessories, Tools

SERTOspeed

For the pre-assembly of SERTO
unions from 10 to 35 mm

Convenient table-top unit for SERTO unions from
10 mm to 35 mm. It is suitable for small (project
orders) as well as large series and guarantees
perfect pre-assembly with constant quality and
high economic efficiency.

Technical data

Dimension: L45 x W63 x H27 cm
Weight: 58kg
Motor power: 0.75 kW

SERTOspeed AD

Pre-assembly unit suitable for the SERTOspeed
device for pre-assembly of SERTO tube unions.

Mat.-No. 980.3000.000

Version for pre-assembly device Tracto
Turboform C available on request.
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Werkzeugset
Ensemble d'outils
Tool kit

Werkzeugeinsatz und Verpressbolzen sind gré-

ssenabhdngig.

Fir Messing CV Verschraubungen die
Ausfithrung Messing M verwenden.

Werkzeugset bestehend aus:
¢ Werkzeugeinsatz

* Verpressbolzen

¢ Werkzeughalter
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Werkzeugeinsatz
Insert pour outil

Accessoires, Outillages

Insert pour outil et goujon de déformation sont
dépendants de la taille.

Pour les raccords en laiton CV, utilisez la version
laiton M.

Ensemble d'outils comprenant:
* insert pour outfil

* goujon de déformation

* porte-outil

Verpressbolzen
Goujon de déformation

Tool insert Deformation bolt
D Werkzeugset / Ensemble d’outil / Tool kit
Messing M Edelstahl
Laiton M Acier inoxydable Aluminium
Brass M Stainless steel
Mat.-Nr. Mat.-Nr. Mat.-Nr.
12 980.3310.120 980.3330.120 980.3360.120
15 980.3310.150 980.3330.150 980.3360.150
18 980.3310.180 980.3330.180 980.3360.180
22 980.3310.220 980.3330.220 980.3360.220
28 980.3310.280 980.3330.280 980.3360.280
35 980.3360.350
Lieferumfang Contenu de la livraison

¢ Vormontagegerét inkl. Netzkabel (ohne
Stecker)

Nach Bedarf separat bestellen:
* Vormontageeinheit SERTOspeed AD
* gewiinschtes Werkzeugset SERTOspeed WZS

Dienstleistungen

* Persdnliche Vorfihrung vor Ort
* Ausleihméglichkeit fir Projekte und Auftrége
* Mietdauer 1 bis 3 Monate
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* appareil de prémontage avec céble
d'alimentation (sans fiche)

A commander séparément selon les besoins:
* unité de prémontage SERTOspeed AD
* ensemble d'outils désiré SERTOspeed WZS

Services

* démonstration dans vos locaux

* possibilité de prét pour des projets
* période de location de 1 & 3 mois

www.shop.serto.com
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SERTOspeed WZS

Tool insert and deformation bolt are size depen-
dent.

For brass CV unions, use version brass M.

Tool kit consisting of:
* tool insert

¢ deformation bolt
¢ tool holder

Werkzeughalter
Porte-outil

Tool holder

Scope of delivery

* pre-assembly device incl. power cable
(without plug)

Order separately as required:
* pre-assembly unit SERTOspeed AD
* desired tool kit SERTOspeed WZS

Services

* demonstration at your premises
* possibility of borrowing for projects
* rental period 1 to 3 months
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